



新疆警察文件

2022年获得

共产主义受难者纪念基金会，自新疆警察内部网获得了绝密文件，证人证词和泄露政府文件。

文件集有如下文件组成：



成千上万份文件。

概述：

自2017年以来，在新疆维吾尔自治区（XUAR），在被中国共产党（CCP）官员宣称为是“职业技术教育培训中心（VSETC）”的设施，拘押了大约2百万维吾尔人和其他少数族裔成员。

3项重大发现

1

图片

- 2,800多张未经编辑被拘押者面部照片
- 警察演练图片
- 警察审讯方式方法

2

文件

- 警察编制被拘押者名册/表格
- 警察和集中营警卫花名册
- 集中营安保指导/指示

3

讲话记录

- 中国共产党高级官员内部讲话记录
- 中央政府官员与暴行相关的证据

为何这一发现非常之重大？

- 新疆警察文件对我们了解北京当局的再教育营系统“**实施步骤**”极具意义。
- 迄今，此类的新疆文件在公共领域**从未发表过**。

总结

概括综述，全部文件最终证实，被中国声称是“职业技能教育培训中心”实际上是监狱式管理，无辜的维吾尔公民被拘押，并像罪犯一样被迫害。





发布 2800 多张未经编辑被拘押者照片...

...由这些照片获得的证据揭示维吾尔人被视为**危险分子**、或“**极端主义者**”的**随意性**，并因此而被当作**拘押对象**、被拘押和可能被监禁判刑。

这些图片与维吾尔人证词相吻合：

- ‘Iman (伊曼)’ (化名)，一个返回中国的维吾尔人，讲述了他因曾在美国学习，而被**戴头套上手铐**。
- Omir Bekali (奥马尔贝克力) 讲述了他返回中国时，被5个警察抓捕，上手铐、戴头套，关进关押着13名维吾尔年轻人的牢房。



大量的来自集中营的有关其内部情况的图片被泄露...

- 在手持棍棒警卫威胁之下，被拘押者被强制观看宣传视频的图片。
- 特警在拘押营演练**防止逃跑**演习图片。
- 审讯被安置在“**老虎凳**”上的被拘押者照片。
- 警卫给上手铐拘押者进行强制医疗注射的图片。
- **卫星图片**证实开始建于2017年的拘押营，凸显4座大的建筑物和围绕四周的高墙及三个**外接岗楼**。拘押营有几百名警察把守，包括**重武器装备**的“**特种警察大队**。”



VICTIMS OF COMMUNISM
MEMORIAL FOUNDATION

www.xinjiangpolicefiles.org | voc@pinkston.co



文件揭示大量警察档案和操作指导...

...包括被拘押者名册表格、警察训练演示文件和详细指导如何抓捕（嫌犯）备忘录，便衣警察秘密报告，秘密警察名单等。

文件包含一个标题为“因宗教原因需严打个人”的名册**表格**，该名册列有330位因非法宗教活动，如学习《古兰经》而被判刑个人。

2018年9月的文件揭示拘押营“严打组”是如何，在其“反骚乱计划”之外的措施之上，被要求进行武装巡逻，以“恐吓”被拘押者。

报告包括内部信息记录，高级中国官员讲话和指示...

...包括直接指向中国共产党（CCP）最高官员的关键性链接。



2017年5月的一份记录揭示在一有关针对新疆南部少数民族裔的讲话中，要求警察“如果有必要，就给他们上手铐、戴头套并上脚镣”。

2017年5月的一份讲话中，在提示新疆大规模拘押是“人道”同时，要求被拘押者“绝不能被允许离开”（拘押营），因为“他们当中的一些人甚至在五年后可能还未「再教育」好。”

2017年的一份讲话中，新疆主要领导告诉警察部队，任何人意图逃跑迈出几步，就可“开枪打死。”

2018年2月份一讲话强调必须确保“拘押设施绝对安全”

2018年6月一份讲话，鼓励警察在处置社会骚乱或事件时，“先打死，再报告”

2018年一份充满激情讲话中，将对东突厥斯坦独立抱有信念维吾尔人指控为“渣男”、叛徒。



VICTIMS OF COMMUNISM
MEMORIAL FOUNDATION

www.xinjiangpolicefiles.org | voc@pinkston.co